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Un cinquiÃ¨me des utilisateurs ont rencontrÃ© des problÃ¨mes avec leur fournisseur  de stockage
de donnÃ©es hÃ©bergÃ©es, de type perte de donnÃ©es et problÃ¨mes de  sÃ©curitÃ©. Alors que
74% des entreprises franÃ§aises considÃ¨rent que les donnÃ©es  en ligne qu'elles stockent sont
sensibles, prÃ¨s de la moitiÃ© d'entre elles (48%)  n'ont pas confiance dans la fiabilitÃ© du stockage
hÃ©bergÃ©.  

Une enquÃªte de Barracuda Networks, Inc. (NYSE : CUDA) menÃ©e Ã  l'Ã©chelle mondiale  sur 912
entreprises rÃ©vÃ¨le que bien que 83 % des entreprises interrogÃ©es  sauvegardent une partie de
leurs donnÃ©es en ligne, il existe chez elles une  forte rÃ©ticence Ã  se reposer entiÃ¨rement sur
cette mÃ©thode. 

En fait, prÃ¨s de la  moitiÃ© (47 %) des entreprises interrogÃ©es stockent moins de la moitiÃ© de
leurs  donnÃ©es en ligne et prÃ¨s d'un cinquiÃ¨me (17 %) n'utilise pas du tout le stockage 
hÃ©bergÃ©.

 Plus de deux tiers (69 %) des entreprises interrogÃ©es ayant recours au stockage  hÃ©bergÃ©
considÃ¨rent que leurs donnÃ©es stockÃ©es en ligne sont de nature sensible.  Cependant, prÃ¨s
d'un cinquiÃ¨me (16 %) des entreprises interrogÃ©es ont connu des  problÃ¨mes avec leur
fournisseur de stockage hÃ©bergÃ©.  
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Parmi ces derniÃ¨res, 42 % ont constatÃ© que les donnÃ©es stockÃ©es en ligne par  leur
fournisseur n'Ã©taient pas sÃ©curisÃ©es. Par ailleurs, 40 % ont indiquÃ© que  les donnÃ©es
hÃ©bergÃ©es n'ont pas toujours Ã©tÃ© disponibles en cas de besoin, et  plus d'un tiers (37 %) ont
dÃ©clarÃ© que leur fournisseur avait mÃªme perdu leurs  donnÃ©es.

 En outre, environ 89 % des entreprises interrogÃ©es ont qualifiÃ© les informations  d'identification
de sÃ©curitÃ© de leur fournisseur de donnÃ©es hÃ©bergÃ©es comme  importantes ou trÃ¨s
importantes. 

Les entreprises sondÃ©es ont dÃ©clarÃ© qu'elles  Ã©taient plus de deux fois plus susceptibles (53
% vs 23 %) de faire confiance Ã   un fournisseur de sÃ©curitÃ© qu'Ã  un fournisseur de stockage
pour conserver leurs  donnÃ©es hÃ©bergÃ©es en toute sÃ©curitÃ©.

 Â« Les entreprises sont bien conscientes que si elles  stockent des donnÃ©es sensibles en ligne, la
question de la sÃ©curitÃ© doit Ãªtre  une prioritÃ© absolue Â», commente Wieland Alge, vice
prÃ©sident et  directeur gÃ©nÃ©ral EMEA chez Barracuda. 

Â« Les fournisseurs de services hÃ©bergÃ©s donnant  l'impression de la plus grande fiabilitÃ© en
matiÃ¨re de sÃ©curitÃ© seront perÃ§us  comme les plus crÃ©dibles - cette fiabilitÃ© peut Ãªtre
acquise par l'intÃ©gritÃ© et  la rÃ©putation des marques de technologie que ces fournisseurs
utilisent pour  protÃ©ger les donnÃ©es de leurs clients Â».

Chiffres clÃ©s relatifs Ã  la France

 - 5 % des entreprises franÃ§aises stockent 100 % de leurs donnÃ©es en ligne

 - 16 % d'entre elles n'utilisent pas du tout le stockage hÃ©bergÃ©, et prÃ¨s des  trois quarts (76%)
stockent moins de la moitiÃ© de leurs donnÃ©es en ligne

 - Parmi les entreprises ayant des donnÃ©es stockÃ©es en ligne, plus d'un tiers (37  %) n'ont pas
confiance dans la fiabilitÃ© de cette mÃ©thode

 - 34 % ont rencontrÃ© des problÃ¨mes avec leur fournisseur de donnÃ©es hÃ©bergÃ©es

 - 57 % dÃ©clarent que leurs donnÃ©es n'ont pas Ã©tÃ© sÃ©curisÃ©es

 - Les entreprises franÃ§aises prÃ©fÃ¨rent faire confiance Ã  un fournisseur de  stockage et de
sÃ©curitÃ© (45%) ou Ã  un fournisseur de sÃ©curitÃ© (31%) plutÃ´t qu'Ã   un fournisseur de
stockage (16%) pour conserver leurs donnÃ©es hÃ©bergÃ©es en toute  sÃ©curitÃ©

 Alge conclut : Â« En raison de l'adoption rapide et  gÃ©nÃ©ralisÃ©e du stockage hÃ©bergÃ©
couplÃ©e aux prÃ©occupations en matiÃ¨re de  sÃ©curitÃ© des donnÃ©es, les fournisseurs de
stockage hÃ©bergÃ© les plus concernÃ©s  par la question de la sÃ©curitÃ© sont les plus
susceptibles de gagner la  prÃ©fÃ©rence des entreprises Â».    
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